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اگر پنجره نقل و انتقالات باز شود

بیرانوند در سبد خرید استقلال
پنجره نقل و انتقالاتی باشگاه استقلال همچنان 
باعث نشده  این موضوع  اما  بسته است، 
گمانه‌زنی‌ها درباره برنامه‌های نقل و انتقالاتی 

آبی‌ها متوقف شود.
در هفته‌های اخیر، خبر‌های متعددی درباره علاقه 
استقلال به جذب محمد خلیفه، دروازه‌بان جوان 
و ملی‌پوش فوتبال ایران، منتشر شده و گفته 
می‌شود مدیران این باشگاه شرایط او را به دقت 
زیر نظر دارند تا در صورت باز شدن پنجره نقل 

و انتقالاتی برای جذب این بازیکن اقدام کنند.
در کنار نام محمد خلیفه، پرونده علیرضا بیرانوند 
نیز همچنان در اطراف باشگاه استقلال مطرح 
است. هر چند تاکنون اتفاق تازه‌ای در این 
خصوص رخ نداده، اما برخی اخبار حکایت از 
آن دارد که موضوع حضور احتمالی بیرانوند در 
استقلال هنوز به طور کامل بسته نشده است.

گفته می‌شود این دروازه‌بان باتجربه منتظر تعیین 
تکلیف وضعیت پنجره نقل و انتقالاتی استقلال 
است تا در صورت فراهم شدن شرایط، مذاکرات 

جدیدی میان طرفین شکل بگیرد.
بیرانوند ۳ سال پیش نیز تا آستانه حضور در 
استقلال پیش رفت، اما در نهایت این انتقال 
نهایی نشد. حالا بار دیگر نام او در کنار استقلال 
شنیده می‌شود و باید دید در هفته‌های آینده 
چه اتفاقی رخ خواهد داد. بدون تردید هرگونه 
مذاکره جدی و احتمال نهایی شدن این انتقال، 
به باز شدن پنجره نقل و انتقالاتی استقلال وابسته 
است و تا زمان حل این مشکل، همه چیز در حد 

گمانه‌زنی باقی خواهد ماند.

درخواست باشگاه گل‌گهر از سازمان لیگ

جام حذفی را برگزار کنید
باشگاه گل‌گهر سیرجان که تاکنون درباره نحوه 
تعیین سومین سهمیه آسیایی فوتبال ایران سکوت 
کرده بود، حالا موضع خود را به‌صورت رسمی 
اعلام کرده است. در شرایطی که پرسپولیس و 
چادرملو خواهان بررسی فرمول‌های مختلف 
برای تعیین نماینده ایران در آسیا هستند، مدیران 
گل‌گهر معتقدند بهترین و منطقی‌ترین راه، ادامه 

برگزاری مسابقات جام حذفی است. 
محمد اسفندیارپور، مدیرعامل گل‌گهر، تأکید کرده 
که اگر امکان برگزاری رقابت‌های جدید وجود 
دارد، ابتدا باید مسابقات جام حذفی که از قبل 
در تقویم فوتبال کشور قرار داشته به پایان برسد 
و تکلیف قهرمان آن مشخص شود. به گفته او، 
تعیین سهمیه آسیایی باید در زمین مسابقه و از 

مسیر رقابت‌های رسمی انجام شود. 
اسفندیارپور همچنین یادآور شد که از میان 
تیم‌های مدعی کسب سهمیه، تنها گل‌گهر هنوز 
در جام حذفی حضور دارد و دو رقیب دیگر از این 
رقابت‌ها حذف شده‌اند. او با صراحت اعلام کرد 
اگر قرار باشد مسابقه‌ای برای تعیین سهمیه برگزار 
شود، تنها گزینه قابل قبول ادامه جام حذفی است 
و در غیر این صورت گل‌گهر در هیچ تورنمنت 

جدیدی شرکت نخواهد کرد.

ملوان از کسر امتیاز تا از دست دادن حامی مالی

قوی سپید به ساحل می‌نشیند؟
باشگاه ملوان بندرانزلی این روزها با شرایطی 
مبهم و پیچیده مواجه شده و آینده مدیریتی و فنی 
این باشگاه در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. بر اساس 
شنیده‌ها، در صورتی که حمایت لازم از سوی برخی 
نهادها و مسئولان محلی در انزلی صورت نگیرد، 
احتمال دارد پوررشید از ادامه فعالیت و مالکیت 

باشگاه ملوان انصراف دهد. 
در عین حال، گمانه‌زنی‌هایی نیز درباره ورود منطقه 
آزاد انزلی به موضوع حمایت مالی از باشگاه مطرح 
شده است. گفته می‌شود در صورت تحقق این 
حمایت‌ها و کمک به تأمین بخشی از هزینه‌های 
باشگاه، امکان ادامه همکاری پوررشید با ملوان 
وجود خواهد داشت. این وضعیت نامشخص طی 
هفته‌های اخیر بر ساختار مدیریتی باشگاه نیز 
تأثیر گذاشته و پیش‌تر پژمان نوری از ملوان جدا 
شده و به باشگاه چوکای تالش پیوسته است. خبر 
منفی دیگر از باشگاه ملوان اینکه، این تیم فصل 
گذشته در لحظات پایانی موفق به دریافت مجوز 
ملی شد، و حالا برای شروع فصل جدید و با توجه 
به مدارک ناقص در خصوص الزامات مالی و اداری و  
ساختاری AFC و عدم بارگزاری آنها در مهلت مقرر، 
در معرض کسر سه امتیاز از فصل جدید قرار گرفته 
است. موضوعی که مشابه آن در فصل اخیر گریبان 

تیم‌هایی مانند فجر و شمس‌آذر را گرفته بود.

فتح‌الله‌زاده در انتظار عذرخواهی قربانزاده
علی فتح‌الله‌زاده بعد از اتهاماتی که از سوی قربانزاده، 
رئیس سابق سازمان خصوصی‌سازی به او زده شد، 
به دادگاه رفت و حکم تبرئه گرفت و حالا امیدوار 
است که قربانزاده در رسانه‌ها از او عذرخواهی کند. 
فتح‌الله‌زاده گفت: »امیدوارم یک روزی این جسارت 
و انسانیت را داشته باشد و ببیند که من با سعه 
صدر حرف‌ها را گوش کردم و تهمت‌ها را شنیدم و 
ثابت شد که بیگناه هستم. فقط یک تماس بگیرد 
و بگوید آقای فتح‌الله‌زاده به من اطلاعات غلط داده 
بودند. عذرخواهی هم نکند، فقط حلالیت بطلبد. 
خیلی به من لطمه زد. آقای قربانزاده باید بداند که 
بچه‌های من بزرگ هستند، دخترم استاد دانشگاه 
است. شما در نظر بگیرید داخل آن دانشگاه هم دو 

نفر باشند که با من خوب نباشند.«

فائزه زمانی
خبر‌نگار

بلژیک احتمالاً 
از مرحله دوم 
و حتی سوم 
هم بالا برود و 
جزو مدعیان 
است. مصر هم 
احتمالاً جزو 
8 یا 16 تیم برتر 
قرار بگیرد. 

نیوزیلند هم به 
سبک انگلیس 
بازی می‌کند

بسکتبال و بیسبال برای آمریکایی‌ها مهم‌تر از جام جهانی فوتبال است

بابازاده: مسیر ایران دشوار است اما شانس صعود داریم
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به جام  مانده  روز  فاصله چند  در 
جهانی، تیم ملی ایران با مجموعه‌ای از 
تصمیم‌های بحث‌برانگیز وارد بزرگترین 
تورنمنت فوتبال جهان می‌شود؛ از 
لیست ۲۶ نفره‌ای که جوانگرایی در 
آن رنگ باخته، تا مصدومان کلیدی و 
کادری که حالا بدون دستیاران خارجی 
باید از پس فشار سنگین مسابقات 
بربیاد. حمید بابازاده پیشکسوت تیم 
ملی و استقلال که سابقه همکاری با 
امیر قلعه‌نویی را هم در کارنامه دارد، در 
گفت‌وگویی صریح از این انتخاب‌ها، 
واقعیت شرایط بدنی و ذهنی بازیکنان و 
شانس ایران در گروهی سخت با بلژیک، 
مصر و نیوزیلند می‌گوید؛ جایی که به 
باور او، انتظار صعود بدون در نظر گرفتن 

واقعیت‌ها، خوشبینانه است.
 

امیر قلعه‌نویی با شعار جوانگرایی کارش 
در تیم ملی را شروع کرد اما در نهایت اکثر 

جوان‌ها را از لیست 26 نفره جام جهانی 
خط زد. تیم ملی با این میانگین سنی بالا 
در جام جهانی موفق خواهد بود. ارزیابی 

شما از این وضعیت چیست؟
در صحبت‌های دستیار قلعه‌نویی دو 
نکته به چشم می‌آید. اول اینکه انتخاب 
بازیکنان با توجه به شرایط خاص کشور 
بوده و این شاید یکی از دلایلی است 
که انتظارات مبنی بر جوانگرایی برآورده 
نشده است. دوم اینکه ایشان گفتند 
بازیکنان بین 30 تا 35 سال شرایط 
بدنی بهتری نسبت به جوانان زیر 25 
سال دارند که این نکته می‌تواند درست 
باشد و معمولاً امروزه، بازیکنان 35 ساله 
بدن بهتری دارند اما وقتی تیمی به یک 
تورنمنت اعزام می‌شود باید فاکتورهای 
دیگری از جمله توان ریکاوری بین 
بازی‌ها، ریسک مصدومیت، تحمل فشار 

مسابقات و انرژی و دوندگی در شرایط 
سخت را هم در نظر بگیریم.

وضعیت دیگر تیم‌های حاضر در جام 
جهانی چگونه است؟

اگر تصور بر این است که در جام جهانی 
3 بازی انجام می‌دهیم و برمی‌گردیم، 
می‌توانیم این موضوع را اولویت قرار 
دهیم که ‌‌تجربه بازیکنان 30 به بالا بیشتر 
است اما اگر به لیست 47 کشور دیگر 
نگاه کنیم، می‌بینیم که بین 35 تا 45 
درصد تیم‌ها لیستی با میانگین سنی زیر 
25 سال دارند. این دقیقاً همان تلفیق 
بازیکنان جوان و مسن است که بازیکنان 
فشار کمتری تجربه می‌کنند، ریکاوری 
بهتری انجام می‌دهند و در دقایق پایانی 
این بازیکنان جوان هستند که می‌توانند 
به تیم کمک کنند. حتی در 5 دوره قبلی 
جام جهانی، میانگین سنی تیم‌های 
قهرمان بین 26 تا 28 سال بوده است و در 
لیست تیم‌های مدعی امسال هم حدود 
40 درصد بازیکنان زیر 25 سال هستند.

روزبه چشمی و علیرضا جهانبخش به رغم 
مصدومیت، در لیست 26 نفره جام جهانی 
حضور دارند. حضور این دو بازیکن ریسک 

نیست؟
به هرحال شرایط پزشکی بازیکنان به 
اطاع کادرفنی می‌رسد و ممکن است 
بازیکنان مصدوم با برنامه‌ریزی کادر 
پزشکی در شرایط مسابقه قرار بگیرند. 
این موضوع در تیم‌های دیگر هم وجود 
دارد و حتی بعضی بازیکنان کلیدی شاید 
به بازی اول و دوم نرسند اما با تلاش کادر 
پزشکی به بازی‌های بعد می‌رسند. حتماً 
تعاملی بین کادرفنی و پزشکی وجود دارد 

که ما از آن بی‌اطلاع هستیم.
با توجه به فسخ دو دستیار خارجی 

قلعه‌نویی، کادر تمام ایرانی تیم 
می‌تواند از پس لحظاتی که در بازی‌ها 

گره می‌خورد، بربیاید؟
رجی  خا ن  ا ر ستیا د نم  ا می‌د بعید 
قلعه‌نویی نقش تأثیرگذاری در تیم ایفا 
می‌کردند که حالا نبودن‌شان به تیم 

بزند. ضربه 
 بسیاری معتقدند که تیم ملی با شکست 
نیوزیلند و تساوی مقابل مصر می‌تواند از 

گروه صعود کند. اما به نظر می‌رسد نمی‌شود 
این دو تیم را اصلاً دست کم گرفت. شما تقابل 

تیم ملی با این دو تیم و حتی بلژیک را چطور 
می‌بینید؟

بلژیک احتمالاً از مرحله دوم و حتی 
سوم هم بالا برود و جزو مدعیان 
است. مصر هم احتمالاً جزو 8 یا 16 
تیم برتر قرار بگیرد. نیوزیلند هم به 
سبک انگلیس بازی می‌کند. گروه تیم 
ملی آسان نیست و بازی‌های سختی در 
پیش دارد. از طرفی شرایط تیم ملی از 
نظر تدارکات و بازی‌های تدارکاتی مساعد 
نبوده است و علی‌رغم اینکه همه دوست 
دارند تیم ملی صعود کند اما اگر واقع‌‎بین 
باشیم نمی‌توان انتظار بالایی مبنی بر 

صعود از گروه داشت.
از آنجایی که در آمریکا زندگی می‌کنید، در 
فاصله 3 روز مانده به جام جهانی، حال و 

هوای آمریکا برای میزبانی از این رقابت‌ها 
چطور است و در کل واکنش مردم آمریکا 

نسبت به حضور تیم ایران چیست؟
  در آمریکا اینقدر که به فکر برگزاری فینال 
بسکتبال میان تیم‌های نیویورک نیکس و 
سن آنتونیواسپرز بودند یا فوتبال آمریکایی 
و بیسبال را دنبال می‌کنند، به فکر جام 
جهانی نیستند. عده خاصی فوتبال را 
دنبال می‌کنند و به غیر از ایرانی‌هایی که 
اینجا هستند، ری اکشن خاصی نسبت به 
حضور تیم ایران وجود ندارد و آمریکایی‌ها 
به تیم ایران هم به عنوان یکی از تیم‌های 
صعودکننده نگاه می‌کنند اما مطمئناً 
نگاهی را که به تیم‌های مدعی دارند، به 

ایران ندارند.
با توجه به اینکه پست تخصصی شما 

دروازه‌بانی بوده است، آمادگی علیرضا 
بیرانوند را نسبت به دو دوره قبل چطور 

می‌بینید؟
میزان آمادگی بیرانوند هم به شرایط اخیر 
فوتبال کشور برمی‌گردد. بازیکنان مدتی 
از فوتبال دور بوده‌اند که این موضوع روی 
دروازه‌بانان تأثیرمنفی دو چندان دارد چرا که 
وقتی گلرها از شرایط مسابقه خارج شوند از 
نظر ذهنی شرایط ایده‌آلی نخواهند داشت. 
من فکر می‌کنم بیرانوند نه از لحاظ بدنی 
بلکه از نظر ذهنی از شرایط ایده‌آل خود 
فاصله دارد. در تمام بازی‌های درون تیمی 
و حتی تقابل با گامبیا در تصمیم‌گیری‌ها 
دچار تردید بود. البته که نمی‌شود به او 
خرده گرفت چرا که شرایط کشور، نرمال 
نبوده است و دروازه‌بان بدون مسابقه از 
شرایط اوج فاصله می‌گیرد. اما برای تیم 
ملی کشورم آرزوی موفقیت دارم و دوست 
دارم از گروه صعود کند، هرچند کار بسیار 

سخت است.
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 فوتبال ایران و عراق سال‌هاست 
که ارتباط نزدیکی با یکدیگر دارند. 
در گذشته این ارتباط بیشتر در 
قالب حضور بازیکنان عراقی در 
لیگ ایران شکل می‌گرفت. از 
دهه‌های قبل باشگاه‌های ایرانی 
به ویژه تیم‌های جنوبی و برخی 
باشگاه‌های اصفهانی برای تقویت 
ترکیب خود به سراغ ستاره‌های 
عراقی می‌رفتند. این روند در 
پیدا  گسترش  بعد  سال‌های 
کرد و حتی باشگاه‌های بزرگی 
مانند استقلال و پرسپولیس نیز 
از ظرفیت بازیکنان عراقی بهره 

بردند. در مقاطع مختلف، فوتبال 
ایران یکی از مقاصد مهم بازیکنان 
عراقی محسوب می‌شد و بسیاری 
از ملی‌پوشان این کشور تجربه 
حضور در لیگ برتر ایران را در 

کارنامه خود ثبت کردند.
 اما حالا شرایط تا حدی تغییر 
گذشته  در  اگر  است.  کرده 
بازیکنان عراقی راهی فوتبال 
ایران می‌شدند، امروز شاهد 
ت  جر مها عی  نو ی  شکل‌گیر
معکوس هستیم. این بار نه 
بازیکنان، بلکه مربیان ایرانی 
هستند که مورد توجه باشگاه‌های 
عراقی قرار گرفته‌اند و برای حضور 
در این کشور وسوسه می‌شوند.
 نخستین نشانه‌های این تغییر 
زمانی دیده شد که علیرضا 

فت  گر تصمیم  ن  یا ر منصو
تجربه‌ای تازه را در فوتبال عراق 
آغاز کند. حضور او در لیگ عراق 
نگاه بسیاری از مربیان ایرانی را 
به ظرفیت‌های موجود در این 
کشور جلب کرد. اکنون نیز نام 
یحیی گل‌محمدی به عنوان یکی 
از مربیان مطرح فوتبال ایران 
از  در کنار پیشنهادهای جدی 
فوتبال عراق شنیده می‌شود. 
گفته می‌شود قرارداد احتمالی او 
می‌تواند از نظر مالی)یک میلیون 
دلار( یکی از مهم‌ترین توافق‌های 
سال‌های اخیر برای یک مربی 

ایرانی باشد.
 در سال‌های اخیر باشگاه‌های 
عراقی تاش کرده‌اند با افزایش 
ی  ه‌ها چهر ب  جذ و  جه  د بو

مهاجرت معکوس میان فوتبال ایران و عراق

یحیی مرد یک میلیون دلاری 

گزارش روز

سوژه

عملکرد منصوریان 
و احتمالاً یحیی 
گل‌محمدی 
می‌تواند مسیر 
آینده را مشخص 
کند. در صورتی که 
این مربیان نتایج 
مطلوبی کسب 

کنند، بدون تردید 
راه برای حضور 
مربیان بیشتری 
از فوتبال ایران 
در لیگ عراق باز 
خواهد شد

شناخته‌شده، سطح فنی لیگ 
همین  دهند.  ارتقا  را  خود 
موضوع باعث شده مربیان 
خارجی و از جمله مربیان ایرانی 
برای  جذابی  گزینه‌های  به 
باشگاه‌های این کشور تبدیل 
شوند. نزدیکی فرهنگی، شناخت 
متقابل و همچنین هزینه‌های 
مناسب‌تر نسبت به بسیاری از 
مربیان اروپایی، از جمله عواملی 
است که مدیران باشگاه‌های 
عراقی را به سمت مربیان ایرانی 

سوق داده است.
 از سوی دیگر، شرایط اقتصادی 
موجود در فوتبال عراق نیز برای 
مربیان ایرانی جذاب به نظر 
می‌رسد. باشگاه‌های عراقی در 
سال‌های اخیر نشان داده‌اند که 
توانایی پرداخت قراردادهای قابل 
توجه را دارند و همین مسأله 
می‌تواند روند حضور مربیان 
ایرانی در این کشور را ادامه‌دار 

. کند

 البته هنوز مشخص نیست این 
موج جدید تا چه اندازه موفق 
خواهد بود. عملکرد منصوریان 
گل‌محمدی  یحیی  احتمالاً  و 
می‌تواند مسیر آینده را مشخص 
کند. در صورتی که این مربیان 
نتایج مطلوبی کسب کنند، بدون 
تردید راه برای حضور مربیان 
بیشتری از فوتبال ایران در لیگ 
عراق باز خواهد شد. اتفاقی که 
می‌تواند فصل تازه‌ای از همکاری 
فوتبالی میان دو کشور را رقم بزند.
 این تجربه البته برای فوتبال 
ایران موضوع تازه‌ای نیست. 
پیش از این نیز در فوتسال، 
مربیان ایرانی حضور موفقی در 
عراق داشته‌اند و توانسته‌اند 
دانش فنی خود را به این کشور 
منتقل کنند. حالا باید دید آیا 
فوتبال نیز همان مسیر را طی 
خواهد کرد و مهاجرت معکوس 
میان ایران و عراق به یک جریان 

پایدار تبدیل می‌شود یا خیر.

در صورت بازگشت سه بازیکن خارجی و سه 
ملی‌پوش تیم امید هم پرسپولیس به سختی 18 

بازیکن خواهد داشت.
باشگاه پرسپولیس که طی سه ماه اخیر مدام 
پیگیر برگزاری ادامه مسابقات لیگ برتر و تعیین 
سهمیه آسیایی با جدول کامل بود حالا به اندک 
شانس‌هایش برای رسیدن به لیگ قهرمانان آسیا 
2 دل‌خوش کرده و ظاهراً با نتیجه جلسه کارگروه 
تعیین تکلیف سهمیه سوم در فدراسیون فوتبال به 

آسیایی شدن امیدوار شده است.
عصر روز شنبه بعد از اینکه حجت کریمی درباره 
نتیجه جلسه کارگروه تعیین‌تکلیف سهمیه سوم 
آسیایی خبر داد، باشگاه پرسپولیس اعلام کرد دور 
جدید تمرینات این تیم از دوشنبه در ورزشگاه آزادی 
زیر نظر کریم باقری شروع خواهد شد. باشگاه 
پرسپولیس همچنین خبر داد هماهنگی‌های لازم 
با اعضای خارجی تیم شامل مربیان و بازیکنان را 
انجام داده تا آنها هر چه سریعتر به تهران برگردند 

و در تمرینات شرکت کنند.
انگار پرسپولیس به تغییر رأی بازی چادرملو و 
گل‌گهر در کمیته استیناف امیدوار است چرا که 
اگر این رأی برگردد پرسپولیس با دو برد مقابل 
چادرملو و گل‌گهر به جای سپاهان راهی مسابقات 
لیگ قهرمانان آسیا 2 می‌شود. البته این چیزی 

نبود که مدیران باشگاه دنبالش باشند و همین 
حالا هواداران پرسپولیس‌ طلب کنند. پرسپولیس 
در حالی به حضور در رقابت‌های لیگ قهرمانان 
2 راضی شده و تقا برای شروع دوباره لیگ را 
فراموش کرده که استقلال و تراکتور با جدول فریز 
شده راهی لیگ نخبگان می‌شوند. موضوعی که از 
ابتدا محل مناقشه و مورد اعتراض پرسپولیس و 
برخی دیگر از تیم‌های لیگ برتری بود اما حالا 
با جدی شدن احتمال برگزار نشدن رقابت‌های 
لیگ بعد از جام جهانی به این موضوع بسنده 

کرده است.
البته حتی رسیدن به این سهمیه نیم‌بند نیز کار 
راحتی نیست چرا که اولاً رأی در کمیته استیناف 

باید برگردد تا گل‌گهر به صورت مستقیم راهی 
رقابت‌های فوق نشود. دوم اینکه پرسپولیس با 
وجود مشکلات فراوان اعم از غیبت بسیاری از 
بازیکنان و مربیانش باید در دو مسابقه سخت 
پیروز شود تا به این سهمیه دست یابد. جدا از 
اعتراض سفت و سخت باشگاه گل‌گهر که حالا 
در جدول صعود کرده و مدعی حضور در آسیاست، 
پرسپولیس برای جمع و جور شدن و پیروزی در دو 

مسابقه دشوار مشکلات زیادی دارد.
 در حال حاضر پنج بازیکن مهم پرسپولیس 
شامل پیام نیازمند، حسین کنعانی‌زادگان، میلاد 
محمدی، علی علیپور و امیرحسین محمودی همراه 
تیم ملی در مکزیک هستند و سه بازیکن جوان 

سرخ‌ها یعنی سهیل صحرایی، علیرضا همایی‌فر 
و فرزین معامله‌گری همراه تیم امید در آنتالیا 
بسر می‌برند. غیر از اینها دو بازیکن ازبکستانی 
سرخ‌ها یعنی سرگیف و اورونوف همراه تیم ملی 
کشورشان در جام جهانی حضور دارند، تکلیف 
سروش رفیعی مشخص نیست و یعقوب براجعه هم 
مصدوم است. غیر از اینها سایر بازیکنان خارجی 
پرسپولیس هم فعلاً در دسترس نیستند و باکیچ، 

‌گرا و بیفوما در ایران حضور ندارند.
با این حساب تمرین سرخ‌ها از عصر امروز حداقل 
بدون 15 بازیکن آغاز خواهد شد ضمن اینکه از کل 
کادر فنی تنها کریم باقری و یکی دو مربی بدنساز و 
دروازه‌بانی داخلی در تمرین حضور پیدا می‌کنند. 

البته باشگاه پرسپولیس برای بازگرداندن اوسمار و 
کادرش و البته بازیکنان خارجی خود اقداماتی انجام 
داده است. برخی منابع خبری دیروز اعلام کردند 
اوسمار و سه بازیکن خارجی سرخ‌ها تا آخر هفته 
جاری وارد تهران خواهند شد اما برخی منابع دیگر 
اعام کرده‌اند اوسمار و دستیارانش اوایل هفته 
آینده در تهران خواهند بود و سه بازیکن خارجی 

تیم به زودی برمی‌گردند.
با وجود این باشگاه پرسپولیس از دیروز اقدامات 
خود برای تهیه بلیت بازگشت آنها را فراهم کرده 
اما همچنان مشخص نیست که با توجه به شرایط 
جنگی کشورمان قطعاً همه این مربیان و بازیکنان 

خارجی برگردند.
در عین حال چنانچه سه مهره خارجی فوق 
به‌موقع برگردند و سه بازیکن تیم امید هم در 
بازگشت از ترکیه به تمرینات سرخ‌ها بپیوندند باز 
هم به سختی تعداد نفرات این تیم به 18 بازیکن 
برسد که باید دید در چنین شرایطی چطور قرار 

است در دو مسابقه فوق حاضر باشند.
گفتنی است با تصمیم کارگروه مربوط به تعیین 
سهمیه سوم آسیایی ایران، در صورت عدم تأیید 
رأی دیدار گل‌گهر مقابل چادرملو در کمیته استیناف 
تا تاریخ 31 خردادماه، پرسپولیس باید در دیدار 
اول روز 5 تیرماه به مصاف چادرملو برود و پیروز 
این مسابقه در دیدار نهایی در تاریخ 9 تیرماه به 
مصاف گل‌گهر خواهد رفت تا برنده این مسابقه 
به‌عنوان نماینده سوم ایران راهی لیگ قهرمانان 

آسیا 2 شود.

تلاش برای بازگرداندن اوسمار و خارجی‌ها

استارت پرسپولیس بدون 18 بازیکن به امید آسیا


